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1. (celkem 7 bod̊u)
Newtonovou metodou řešte nelineárńı rovnici

ln (x + 2) + 2x + 1 = 0.

Stanovte interval, na kterém má rovnice řešeńı. Ověřte podmı́nky konvergence, zvolte počátečńı aproximaci
aproximace x0 a spoč́ıtejte x1, x2 a velikost chyby, které se v každém kroku dopust́ıte. Zaokrouhlujte na
5 desetinných mı́st.

2. (celkem 6 bod̊u)
Hodnotu cos(1.95) aproximujte hodnotou Hermiteova interpolačńıho polynomu funkce f(x) = cosx v uz-
lech x0 = 1.9 a x1 = 2. Spoč́ıtejte absolutńı chybu aproximace. Zaokrouhlujte na 4 desetinná mı́sta.

3. (celkem 7 bod̊u)
Je dán systém lineárńıch rovnic

4x1 + 2x2 + x3 = 1

x1 + 4x2 + x3 = 5

x1 + x2 + 3x3 = 0.

Rozhodněte o konvergenci Jacobiovy metody. Vhodně zvolte počátečńı aproximaci, spoč́ıtejte x(1) a x(2).
Určete chyby aproximace (zvolte normu ‖ · ‖∞). Zaokrouhlujte na 4 desetinná mı́sta.


